
FARMACTIVE® Пластер-спрей
Опис виробу 
FARMACTIVE® Пластер-спрей створює прозоре та водонепроникне покриття для захисту 
невеликих раневих ушкоджень шкіри, порізів, абразій від зовнішного середовища. Підходить 
для рухомих ділянок тіла. Створює заспокійливе, дихаюче, гіпоалергенне  та водонепроникне 
покриття, що відштовхує бруд, воду, збудників. Прозорий, що дозволяє належний догляд за 
раневою поверхнею.
Складники 
Метилал (метилендиметиловий ефір), хірургічний спирт, сополімер акрилатів, Лаурет-9, 
бензальконію хлорид, суміш пропелантів (пропан, бутан, ізобутан)
Використання 
Знезаразьте, очистіть, осушіть раневу поверхню перед використанням. Стрясіть флакон та 
розпиліть на відстані до рани 5 см  накладаючи м'яке та універсальне плівчасте покриття по всій 
поверхні. Висихає протягом 30 секунд. Нанесіть повторно для більшого захисту при потребі. 
Запобіжні заходи
Медичний виріб для зовнішнього, тимчасового місцевого застосування. Захисна плівка 
утримується протягом одного дня. Для передчасного видалення промийте милом. Не 
використовуйте на опікові ушкодження, кровоточиві рани або інфіковані. Не використовуйте в 
близькості до слизових оболонок (очі, губи, геніталії тощо). 
Побічні реакції
Зразу ж після застосування, може виникнути тимчасова реакція – печіння та подразнення, без 
подальших наслідків. 
Протипоказання 
Не використовуйте у випадку індивідуальної чутливості до компонентів виробу. Під час 
вагітності рекомендується застосовувати медичний виріб під медичним контролем. Зверніться 
до вашого лікаря у випадку не повного загоєння або якщо виникли побічні ефекти чи не бажані 
симптоми. 
Попередження 
Дуже легкозаймистий аерозоль. Вміст під тиском: може вибухнути при нагріванні. Не тримайте 
біля джерела нагрівання, гарячих поверхонь, спалахів, відкритого полум’я та інших займистих 
джерел. Не куріть. Не пробивайте і не спалюйте після використання. Захищайте від сонячного 
світла. Не розпиляйте на відкритий вогонь чи інші займисті джерела (уникайте накопичення 
електростатичнихзарядів). Лише для зовнішнього застосування. Не вдихайте і не ковтайте. Не 
використовуйте для інфікованих ран, на слизових або біля слизових оболонок (очі, рот, вуха, 
геніталії, іт.д.). Бережіть від дітей. Не використовуйте, якщо упаковка пошкоджена. 
Подразнює очі. Вразі попадання на слизову очей промийте великою кількістю води. Якщо 
подразнення утримується зверніться за медичною допомогою.
 Зберігання
Закрийте кришечкою після застосування. Зберігайте в прохолодному, сухому місці. Оберігайте 
від сонячного світла і не піддавайте нагріванню і спалюванню чи температурам вище 50С/122  F. 
Виріб зберігається в не пошкодженій оригінальний упаковці.
Утилізація 
Утилізуйте виріб відповідно до діючих місцевих норм щодо відходів. 
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У разі будь-якої несправності або погіршення характеристик та / або властивостей виробу, у 
разі будь-яких побічних наслідків споживачі повинні інформувати виробника та Державну 
службу України з питань контролю за лікарськими засобами та наркотичними середниками, 
проспект Перемоги, 120-А, Київ, 03115, Україна, електронна пошта: dls@dls.gov.ua, (ДЛС 
України, http: //www.dls.gov.ua/)




